

# 淄博各医院本月起停发就诊卡

## 替换为全国通用的电子健康卡或者全市通用的居民健康卡就诊

本报9月2日讯(记者 樊伟宏 通讯员 侯昊男) 9月1日,淄博市卫健委通过官方微博发布通知,要求全市各医院自主发行的就诊卡于9月1日前停止发行,医院就诊卡替换为全国通用的电子健康卡或者全市通用的居民健康卡。

根据《关于加快推进“健康淄博”一卡(码)通普及应用工作的通知》相关要求,明确了关于停止发行和应用医院自主发行院内就诊卡的具体工作时限要求。全市各医院自主发行的就诊卡于9月1日前停止发行,

医院就诊卡替换为全国通用的电子健康卡或者全市通用的居民健康卡。各医院长时间保留原就诊卡退费与转移费用窗口,为居民提供替换原就诊卡的相关服务。

各医院就诊卡停发后,使用智能手机的患者推荐使用健康淄博公众号进行就诊。据了解,“健康淄博”公众号是淄博市卫生健康委主导实施的线上便民服务平台。在关注“健康淄博”公众号并完善个人信息后,即可办理全国通用的电子健康卡,使用电子健康卡,即可在全

市所有医院进行就诊。如果在医院一直用社保卡、院内就诊卡进行就诊,可通过“健康淄博”公众号使用在线绑卡功能,输入就诊卡号,选择医院,补全个人姓名,完成绑卡后即可使用手机就诊。系统支持绑定家人就诊卡,远程帮助家人进行缴费。通过“健康淄博”公众号,可随时掌握家人的健康状况。

此外,“健康淄博”公众号除了实现一码就诊外,还能够实现预约诊疗,线上就诊卡充值,检验、检查结果查看,住院清单查询等功能。

## 淄博召开干部荣誉退休制度规范执行新闻发布会

本报9月2日讯(记者 马玉姝) 9月2日,淄博市政府新闻办公室组织召开干部荣誉退休制度规范执行新闻发布会。记者获悉,截至目前,全市各级各部门已为200余名新退休干部举办了荣退仪式,在全市离退休干部、在职党员干部中引起强烈反响,赢得广泛赞誉。下一步,市委老干部局将着力跟进、加强宣传,让干部荣誉退休制度真正落实落地。

式等不同方面,落实对老干部的关怀激励。截至目前,市自然资源局、市水利局、市中心医院、张店区、高青县等已为200余名新退休干部举办了荣退仪式,在全市离退休干部、在职党员干部中引起强烈反响,赢得广泛赞誉。下一步,市委老干部局将着力跟进、加强宣传,让干部荣誉退休制度真正落实落地。